

吉尔吉斯斯坦各界人士热议习近平主席署名文章 期待习近平主席访问推动吉中关系和各领域合作再上新台阶

新华社比什凯克6月11日电(记者关建武 蒋国鹏)在对吉尔吉斯斯坦进行国事访问并出席上海合作组织成员国元首理事会第十九次会议前夕,国家主席习近平11日在吉尔吉斯斯坦《言论报》“卡巴尔”国家通讯社发表署名文章。文章引起吉尔吉斯斯坦各界人士热烈反响。吉方人士普遍认为,习近平主席在文章中高度评价中吉两国关系,并就两国携手合作、共迎挑战,确保两国关系持续稳定健康发展提出重要主张,令人备受鼓舞,期待习近平主席此次访问推动两国关系和各领域合作再上新台阶。

斯斯坦的成功。”吉尔吉斯斯坦共产党中央委员会主席伊斯哈克·马萨利耶夫说,习近平主席在文章中表达了对吉尔吉斯斯坦的坚定支持和对进一步发展两国关系的强烈愿望。他表示,习近平主席关于发展两国关系的主张非常重要,希望此次访问取得丰硕成果,推动两国关系和各领域合作再上新台阶。吉尔吉斯斯坦“卡巴尔”国家通讯社社长库巴尼奇别克·塔巴季耶夫表示,习近平主席关于两国关系的重要阐释,如“风雨同舟、守望相助”“中吉关系不存在任何悬而未决的问题”,给他留下深刻印象。而习近平主席就中吉关系提出的一系列主张,“对于两国全面战略合作伙伴关系未来发展

展以及吉尔吉斯斯坦的发展尤为重要,我们对此必须格外重视”。在吉尔吉斯斯坦国立大学国际区域关系系主任库巴特别克·科库姆巴耶夫看来,吉中关系保持高水平发展,在政治互信、务实合作、人文交流等方面,双方都在努力做得更好。习近平主席在文章中关于中吉关系和上海合作组织的相关阐述为两国进一步全面战略合作伙伴关系、密切两国在上海合作组织框架内的合作指明了方向,相信此访一定会推动吉中关系、推动上海合作组织向更高水平发展。吉尔吉斯斯坦国际问题专家伊戈尔·金斯塔科夫认为,习近平主席的署名文章是一份反映中国与吉尔

吉斯斯坦互利合作迈入新阶段的“政策文件”,在战略互信、发展战略对接、安全合作、人文交流、国际合作等方面都有政策性阐释,对于两国全面战略合作伙伴关系未来发展具有重要指导意义。曾在中国留学多年的赖姆库洛夫·伊尔吉兹表示,读了习近平主席的文章,他对吉尔吉斯斯坦与中国关系的光明未来更有信心,认识到两国关系的发展是全方位的。“在中国的留学生活,让我有机会更为深刻地认识中国,更为深刻地认识吉中关系的重要性,希望我们两国兄弟般的关系不断加强,如天山苍劲挺拔的雪岭云杉,枝繁叶茂,四季常青。”

为了民族复兴·英雄烈士谱 吴书:赤诚卫中华

据新华社南京6月12日电(记者邱冰清)吴书,1916年出生于江苏省灌云县(现灌南县)的一个农民家庭。1930年吴书考取省立连云港水产学校师范班,毕业后担任小学校长。卢沟桥事变后,吴书担任校长的小学被迫停课。面对强敌入侵,国土破碎,吴书义愤填膺,欲投身抗日救亡活动。同年冬,吴书参加了当地抗日团体“腊九社”,并成为骨干。1939年2月,吴书加入中国共产党。1939年4月,东灌沐(即东海、灌云、沐阳)一带抗日武装被改编为八路军山东纵队陇海南进游击支队第三团,吴书任三团二营教导员。1939年7月,三团团长沙耀红被国民党反动派阴谋杀害后,三团被迫撤离东灌沐,吴书率部随团西进。三团撤离后,国民党顽固派及反动地主的反革命气焰极其嚣张,东灌沐大部分地区笼罩在白色恐怖中。上级党组织在西进途中派吴书返回灌云,领导对敌斗争。回到灌云后,面对白色恐怖和混乱局面,吴书坚定地执行党的指示,积极开展工作,后担任灌云县委书记。1940

年1月,吴书利用各种关系团结社会各阶层,成立了30多人的抗日兄弟团。不久,抗日兄弟团发展到100多人,成为当地团结抗日的基地。1940年8月,八路军主力部队挺进淮海地区。吴书抓住这个机会,率领地方抗日武装组建滨海大队,吴书任大队政委。1945年4月,吴书调任新组建的新四军三师独立旅二团政委。同年冬,吴书转战东北,开始了在东北的战斗生涯。1947年吴书担任117师政治部主任,平津战役结束后,他率部挥师南下,从河北打到湖北,从湖南打到广西,取得无数次战斗胜利,迎来新中国的解放。1950年抗美援朝战争爆发后,吴书所在部队赶赴战斗前线。他率部参加了第一、第二、第三次战役,消灭大量敌人,沉重打击美国侵略军的气焰。1951年2月,第四次战役揭开了序幕,吴书所在部队接到任务,到敌后切断敌人逃跑的退路。1951年2月10日晚,部队遭到敌人空中封锁,敌机疯狂地扔炸弹。吴书不幸受伤,倒在血泊之中,最终因伤势过重,抢救无效,献出了年仅35岁的生命。

寒信村的两本族谱

峡江险秀,山重水复,古村悠悠。厚重的云层散开,阳光洒进古老的祠堂,景象愈发清晰——正如村里的老人在这里给记者们讲述红军的往事,长征的点滴,日久却弥新。江西省于都县段屋乡寒信村,600多年历史的村庄,因为85年前红一军团一部在此集结出发,悲壮远征而染上鲜红的底色。和很多赣南村落一样,这抹红色,也是英雄的血色。与不少古老宗族村庄不同,寒信村的祠堂里往往会放着两本族谱,一本是记载寒信村开基祖寒信映萧寿六公系下600年开枝散叶的肖氏家谱,另一本则是记录这个家族为革命牺牲的500多名烈士的烈士谱,其中参加长征及途中牺牲的烈士就有200多人。

捧读烈士谱,震撼牺牲之壮烈——红军战士肖天华,1933年在广昌阵前牺牲,年仅15岁;肖香兰、肖起宝等红军战士,在长征路上英勇就义,牺牲时都只有18岁;红三军团七师排长肖起赠,随部队北上先遣抗日途中牺牲,年仅17岁……烈士谱中的这些寒信村红军,牺牲时多数年纪不到20岁。在村庄里曲折前行,越过沟坎,终究能到达村头,看见阳光灿烂、江水奔流。历史前进的路,虽有曲折,但心怀信仰就能看到阳光、看到希望。烈士已矣,寒信村如今生机勃勃。寒信村的村民,无论男女老少,都能生动地讲起那段红色历史。寒信村党支部书记肖福春说,祖辈讲给父辈听,父辈讲给孙辈听,那些红色的、激昂的、壮烈的革命故事被一代

代传颂着,祖辈的红色基因也随之流淌进血脉,传承至今。烈士的名字写在烈士谱上,而他们的精神则刻在人们的心上。新中国成立后,寒信村的后辈没有辜负先烈的流血牺牲,将长征精神发扬光大,让红色基因不断传承。近年来,寒信村涌现了有“老黄牛”之称的模范人物肖飞、“感动中国”2014年度人物萧卿福等一大批乡贤,为社会繁荣发展、人民生活幸福作出了贡献。萧卿福舍己为人、一心努力救治麻风病人的事迹感动了很多。“我

年轻时便常听父辈讲述红色故事,红军无私忘我、不畏困难的精神对我影响十分深远。”他说,他所做的远不及当年的红军,只是做好自己的本职工作。现在,哪里有病人需要他,他还是毫不犹豫地前往救治,初心从未改变。烈士谱和家谱始终放在一起。族人们相信,是先辈的流血牺牲,换来了他们如今的平静生活,烈士谱上的那一个个名字,让家谱续写出一页页幸福。

记者 刘羽佳 新华社南昌6月12日电



菲律宾庆祝独立日



6月12日,在菲律宾甲米地省,乐队在独立日庆典活动上演奏。当日,菲律宾庆祝独立121周年。新华社发

广告 沈房预售第18728、18730、18731号

无理由退房

恒大中央广场 奥体南 / 地铁旁 / 全能生活城

6月淘房节 特惠购新家

建面约 82-132m²湖景装修高层 建面约 102-172m²花园装修洋房

诚邀兼职销售员 工作之余 挑战赚10万

成交即获1%佣金+最高5000元奖励 您推荐的客户购房额外97折

(例:小明推荐成交1套总价1000万房屋 即可实得税后10万佣金+最高5000元奖励) 活动有效期至:2019年6月17日

恒大集团 世界500强 2018年7月由《财富》杂志评选世界500强企业排行榜

024 · 8691 8888

项目地址 辽宁省沈阳市浑南区白塔河二路与沈本大街交汇处 投资方:恒大集团 开发商:沈阳金道房地产开发有限公司

威海明珠 湖海双境 世界旅居胜地

恒大御湖庄园 建筑面积约58-158m²全系美宅 即将全球盛大发售

全球服务热线 | 024 8691 8888 中国·威海·石岛湾